
TM-S003 Τηλέφωνο έκτακτης ανάγκης SOS

Σχετικά με το τηλέφωνο επείγουσας ανάγκης Tymin SOS TM-S003
* Το τηλέφωνο έκτακτης ανάγκης Tymin SOS έχει σχεδιαστεί για να προστατεύει την οικογένειά
σας για την αποφυγή ατυχημάτων. Λειτουργεί ακριβώς όπως ένα κοινό σταθερό τηλέφωνο, αλλά
διαθέτει το τηλεχειριστήριο SOS σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.
* Αυτό το γραφείο και το τοίχο με δυνατότητα τοποθέτησης τηλεφώνου υποστηρίζει το κρεμαστό
κόσμημα τηλεχειρισμού SOS και το ρολόι με απόσταση εργασίας που δεν υπερβαίνει τα 80 μέτρα.
Αυτό σημαίνει ότι μπορεί να ενεργοποιήσει μια κλήση στο 911 αν εσείς ή ο αγαπημένος σας δεν
μπορείτε να φτάσετε στο τηλέφωνο. Υποστηρίζει επίσης πολλές γλώσσες και διαθέτει τρία κουμπιά
εικονικής εικόνας με λειτουργία αυτόματης κλήσης έκτακτης ανάγκης. Άλλες χρήσιμες λειτουργίες
είναι τα πολύ μεγάλα, εύχρηστα αριθμητικά πλήκτρα και η μπλε οθόνη οπίσθιου φωτισμού.
* Αυτό το τηλέφωνο με κλειδιά έκτακτης ανάγκης και τηλεχειριστήρια είναι ένα σημαντικό δώρο
για τους ηλικιωμένους ή τα παιδιά στο σπίτι. Το τηλέφωνο Tymin SOS σας κρατά συνδεδεμένο με
τον πρώτο ανταποκριτή και σας επιτρέπει να προγραμματίσετε συνολικά 10 αριθμούς τηλεφώνου
έκτακτης ανάγκης.
* Το ιδανικό τηλεφωνικό σύστημα έκτακτης ανάγκης / ιατρικής ειδοποίησης για ηλικιωμένους που
υποστηρίζουν μέχρι και 5 ασύρματα μενταγιόν που μπορούν να καλούν αυτόματα μέχρι και 10
αριθμούς έκτακτης ανάγκης από απόσταση μέχρι 100 πόδια μακριά από τη βάση. Διαθέτει επίσης
ακουστικό με κουδουνίστρα και φορητό ακουστικό, μεγάλη οθόνη με μπλε φωτισμό, ανοικτή
συνομιλία, εφεδρική μπαταρία και πολλά άλλα!

Κύρια χαρακτηριστικά
* Τηλέφωνο έκτακτης ανάγκης SOS με λειτουργία αναγνώρισης καλούντος
* Μέγιστη μνήμη 50 εισερχόμενων κλήσεων
* Μέγιστοι 20 ομάδες αναμνήσεις εξερχόμενων κλήσεων
* 10 ομαδοποιούνται αριθμοί κλήσης έκτακτης ανάγκης
* Μέγιστα 5 ασύρματα μενταγιόν διαθέσιμα
* 5 επιπέδων LCD ρυθμιζόμενο
* 50 μνήμες τηλεφωνικού καταλόγου σε 16 ψηφία και όνομα
* 6 γλώσσες στην οθόνη (αγγλικά, ισπανικά, γαλλικά, ιταλικά, ολλανδικά και γερμανικά)
* Συμβατότητα με την Ακουστική Βοήθεια
* Εγγραφή φωνητικών μηνυμάτων για κλήσεις SOS
* Η ένταση του ακουστικού έως +40 dB, φωνάζει δυνατά έως +90 dB
* Ηχεία μεγάλης χωρητικότητας για ανώτερους ανθρώπους
* Ένδειξη LED για εισερχόμενες κλήσεις
* Φωνητική αναγγελία εισερχόμενων κλήσεων (αριθμοί τηλεφώνου)
* Μη-πτητική μνήμη

* Λειτουργίες τηλεχειριστηρίου:
* Πατήστε το κουμπί στα pedants για να απαντήσετε στις κλήσεις (πατήστε για 3 δευτερόλεπτα)
* Πληκτρολογήστε προ-προγραμματισμένους αριθμούς έκτακτης ανάγκης SOS
* Ελεγκτής ρολογιών: 30-40 μέτρα
* Ελεγκτής κολιέ: 70-80 μέτρα





Σχετικά με την Tymin Industries Limited
Η Tymin Industries Limited, που ιδρύθηκε το 2003, είναι ένας κορυφαίος κατασκευαστής
τηλεπικοινωνιακών προϊόντων στην Κίνα. Τα κύρια προϊόντα μας είναι καλώδια τηλεφώνων,
τηλέφωνο έκτακτης ανάγκης SOS, blocker κλήσεων, σταθερό ασύρματο τηλέφωνο, ασύρματα
ακουστικά και ασύρματα φορτιστές και ούτω καθεξής. Η απλούστερη, ασφαλέστερη και υγιεινότερη
επικοινωνία είναι η αποστολή μας.

Ο κ. Tiger είναι ιδρυτής και γενικός διευθυντής της εταιρείας μας και είναι επίσης πρόεδρος της
"Χονγκ Κονγκ σύνδεσης διεθνούς ενοποίησης πόρων εμπορικών συναλλαγών". Η ένωση και ο κ.
Tiger δεσμεύονται κυρίως για την ολοκλήρωση των πόρων παγκοσμίως και εξυπηρετούν τις μικρές
και μεσαίες εξαγωγικές επιχειρήσεις της Guangdong.

Ως ειδικός κατασκευαστής προϊόντων τηλεπικοινωνιών, εξάγουμε πάνω από 1,8 εκατομμύρια
τηλέφωνα ετησίως στις χώρες του κόσμου και η εταιρεία μας θα παρέχει πάντα τις καλύτερες



υπηρεσίες OEM / ODM με ανταγωνιστικές τιμές, αξιόπιστη ποιότητα, έγκαιρη παράδοση και
επαγγελματική τεχνική ομάδα για πελάτες παγκοσμίως.

Και είμαστε ο επιχειρηματικός εταίρος της Walmart / Cortelco / BM & Benross / HR Global / ELGIN /
Oricom / Brondi / TCL και κάποια άλλη διάσημη εταιρεία εδώ και πολλά χρόνια. Έχουμε μεγάλη
εμπειρία στο να περάσουμε τα πρότυπα CE, RoHS, FCC, ETL, REACH και θα μπορούσαμε επίσης να
εφαρμόσουμε την απαραίτητη πιστοποίηση για να ικανοποιήσουμε τις απαιτήσεις της τοπικής
αγοράς σας.

Τώρα Προσβλέπουμε να συνεργαστούμε μαζί σας στο εγγύς μέλλον!





Γιατί να επιλέξετε Tymin;
* Επαγγελματικό πρωτότυπο εργοστάσιο-Έχουμε επικεντρωθεί στην παραγωγή ηλεκτρονικών ειδών
ευρείας κατανάλωσης από το 2003. 
* ODM & Υπηρεσίες OEM - Θα μπορούσαμε να προσαρμόσουμε τα προϊόντα σύμφωνα με την
απαίτησή σας.
* Αυστηρός έλεγχος ποιότητας- Δοκιμάζουμε κάθε προϊόν αυστηρά πριν από την αποστολή.
* Τέλεια εξυπηρέτηση μετά την πώληση - Καλώς ήρθατε στην επαφή sales@musthong.com για τυχόν
προβλήματα άλυτα.* Prompt Reply- Όλες οι ερωτήσεις θα απαντηθούν εντός 3 ωρών στο χρόνο
εργασίας με επαγγελματισμό και υπομονή.
Συχνές ερωτήσεις

Ε: Μπορείτε να εκτυπώσετε το λογότυπό μου και να παρέχετε υπηρεσία OEM / ODM;
Α: Ναι, μπορούμε να εκτυπώσουμε το λογότυπό σας και να παρέχουμε υπηρεσίες OEM / ODM. Και
θα μπορούσατε επίσης να επιλέξετε τη μάρκα "Tymin" ή "Musthong".
Ε: Μπορούμε να παραγγείλουμε δείγματα για έλεγχο πριν από την παραγγελία;

Α: Ναι, μπορούμε να σας δώσουμε δείγματα για να δοκιμάσετε πρώτα. Θα πρέπει να πληρώσετε το
κόστος του δείγματος και το κόστος αποστολής, αλλά θα επιστρέψουμε το δείγμα αμοιβής αν μας
δώσετε μια παραγγελία μετά τη δοκιμή.
Ε: Ποιες είναι οι όροι πληρωμής σας;

Α: Δεχόμαστε T / T, Paypal ή Western Union. Για τις μαζικές παραγγελίες, ο όρος πληρωμής μας
είναι 30% κατάθεση και 70% υπόλοιπο μετά την επιθεώρηση πριν από την παράδοση.
Ε: Ποιος είναι ο χρόνος εγγύησης των προϊόντων σας;
 
Α: Τα προϊόντα μας εγγυώνται ότι ο χρόνος είναι 12 μήνες.
Ε: Πώς να προχωρήσετε σε μια παραγγελία των προϊόντων σας;



Α: βήμα 1: pls ενημερώστε μας τις απαιτήσεις σας και ποσότητα παραγγελίας.
βήμα 2: θα σας στείλουμε την προσφορά με βάση τις απαιτήσεις σας.
   βήμα 3: ο πελάτης επιβεβαιώνει την παραγγελία και κανονίζει την κατάθεση για επίσημη
παραγγελία.
   


